



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO

AÑO CCCXLIV

MIÉRCOLES 21 DE ENERO DE 2004

NÚMERO 18

FASCÍCULO SEGUNDO

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

- 1216** *CORRECCIÓN de errores del Acuerdo de 13 de enero de 2004, de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, por el que se anuncia concurso para la provisión de determinados cargos judiciales entre miembros de la Carrera Judicial, con categoría de Magistrado.*

Advertido error en el Acuerdo de 13 de enero de 2004, de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, por el que se anuncia concurso para la provisión de determinados cargos judiciales entre miembros de la Carrera Judicial con categoría de Magistrado, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 12, de 14 de enero de 2004, se procede a su rectificación.

En la página 1534, segunda columna, donde dice: «Madrid... Magistrado de la Sala de lo Social de la Audiencia Nacional», debe decir: «Madrid... Magistrado de la Sala de lo Social de la Audiencia Nacional, plaza reservada a Magistrado especialista».



MINISTERIO
DE LA PRESIDENCIA